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2º da. Sesión Ordinaria 08/03/2017 - 10:30 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sr. Leandro Lamberti 
Sr. Fernando Cattaneo 
Sra. Andrea Ochat 
Sra. Cecilia Ghione 
Sr. Carlos Gómez 
Sr. Oscar Girard 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Leandro Lamberti, Vicepresidente 1ero.: 
Fernando Cattaneo, Vicepresidenta 2da.: Andrea Ochat. 
 
Sumario: 
1. Informe de Presidencia 
2. Correspondencia Recibida 
3. Decretos, Resoluciones y Proyectos de 

Ordenanzas emanados del DEM 
4. Despachos de comisión del Concejo Municipal  

 
Al inicio de la sesión, y antes del tratamiento del 
Orden del Día, la Concejala Ochat expreso unas 
palabras alusivas al Día Internacional de la Mujer. 
Finalizadas las mismas se puso a consideración el 
pase a cuarto intermedio hasta el día 10/03/2017 
debido a la adhesión del Concejo Municipal al paro 
internacional de mujeres y  el  sucesivo  paro de 
empleados municipales llevado a cabo el día 09/03.- 
Aprobado.- 
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Informe de Presidencia 
Miércoles 1º/03: a las 9:45 horas se realizó trabajo en 
Comisión y a partir de la hora 10:30 se dió inicio al 
periodo de sesiones ordinarias  donde el  Intendente 
Gonzalo Toselli brindó su discurso para dar cuenta del 

estado de la administración local. Esa misma jornada, 
desde la hora 20:00 los Concejales asistieron al sorteo de 
viviendas en lote propio y en loteo Municipal que tuvo 
lugar en el Salón de Fiestas del Club Deportivo Libertad. 
  
Jueves 02: se realizó trabajo en Comisión.  
 
Viernes 03:  a las 11:00 horas, en este Reciento los 
Concejales se reunieron con la Secretaria de Desarrollo 
Humano Raquel Carrer y la Coordinadora de Educación y 
Cultura Georgina Rossi para el análisis de las propuestas 
presentadas por distintas entidades de nuestra ciudad en 
el marco del reconocimiento “Mujeres de nuestra ciudad” 
según lo dispone en la Ordenanza Nº 1800/2008.  
 
Lunes 06: a partir de las 10:30 se trabajó en comisión. 
 
Martes 07: a las 9:30 en la Casa de la Historia y la Cultura 
del Bicentenario la Concejala Andrea Ochat asistió al acto 
de presentación del proyecto “A rodar” que estuvo a cargo 
de la Cooperativa Espacio Activo. Desde las 11:00 horas y 
en el mismo lugar el edil Fernando Cattaneo concurrió a la 
presentación del quirófano móvil para la esterilización de 
perros y gatos. A las 13:30 horas se realizó trabajo en 
Comisión.  
 
Miércoles 08: a las 10:30 horas se comenzó con la sesión 
ordinaria prevista para esa jornada, luego del izamiento 
de la bandera nacional y de las palabras alusivas al Día 
Internacional de la Mujer se aprobó el pase a un cuarto 
intermedio en adhesión al Paro Internacional de Mujeres. 
A partir de las 17:30 horas las Concejalas Cecilia Ghione y 
Andrea Ochat y los ediles Fernando Cattaneo y Leandro 
Lamberti participaron del acto de entrega de distinción a 
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las mujeres de Sunchales donde fueron reconocidas siete 
mujeres de nuestra comunidad. A partir de las 19:30 
horas las  Concejala  Andrea  Ochat  y  Cecilia  Ghione 
asistieron a la marcha convocada por la mesa Ni Una 
Menos Sunchales. 
 
Jueves 09: la Concejala Andrea Ochat asistió al inicio del 
ciclo lectivo 2017 en la Escuela Nº 1212 Pioneros de 
Rochdale y también concurrió al acto organizado por la 
Subcomisión de damas del Club Atlético Unión por el Día 
Internacional de la Mujer.  
 
Viernes 10: en horas de la mañana, la Concejala Ochat 
asistió a la reunión de la Comisión para la Promoción y 
Protección  de  los  Derechos  de  Niñas,  Niños  y 
adolescentes. 
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Correspondencia Recibida 

 De la Sociedad Rural de Sunchales. MOCIONA 
CONCEJAL CATTANEO EL PASE A COMISIÓN DE LA NOTA. 
APROBADO.  
 
 De la Subcomisión de Futbol Infantil del Barrio 
Colón  solicitando  conexión  de  cloacas.  MOCIONA 
CONCEJAL LAMBERTI EL PASE A COMISIÓN DE LA NOTA. 
APROBADO.- 
 
 Del Centro de Jubilados y Pensionados Calidad de 
Vida, informe de objetivos y actividades del año dos mil 
dieciséis.  
 
 De la mesa Ni Una Menos Sunchales. Petitorio y 
medidas solicitadas. MOCIONA CONCEJALA OCHAT EL 
PASE A COMISIÓN DE LA NOTA. APROBADO. 
 
 De la Concejala Cecilia Ghione, nota de renuncia 
al Cuerpo. Palabras de despedida de la Concejala 
Ghione, pase a cuarto intermedio, entrega de 
presentes.- 
 

3 
Decretos, Resoluciones y Proyectos de 

Ordenanzas emanados del DEM 
P. de Ordenanza 
 Aprueba el Plan de Mejoras y Desarrollo 
presentado por el Departamento Ejecutivo Municipal.-  
 
 Aprueba la prórroga automática del convenio 
vigente, entre la Municipalidad de Sunchales y la 
Dirección Provincial de Vialidad, para los trabajos de 
Conservación de la Red Vial Provincial durante el 
ejercicio 2017 en el marco del Programa de 
Descentralización Vial.-  
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Despachos de Comisión del Concejo 
Municipal  

 Declara de Interés Público la necesidad de 
implementar  en  el  ámbito  de  la  Municipalidad  de 
Sunchales  un  sistema  informático  integrado  de 
administración, fiscalización y recaudación de tasas y 
contribuciones.  Autoriza  compra  directa  software 
Sistema  Integrado  de  Administración  Tributaria 
(S.I.A.T.).–  FUNDAMENTA  CONCEJAL  LAMBERTI. 
APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
 
 Llama a Licitación Pública, a partir del 10 de 
marzo y hasta el día 23 de marzo, para la contratación 
de Mano de Obra y Materiales para la ejecución de la 
obra: “PAVIMENTO ARTICULADO PARA EL CENTRO DE 
SALUD  DEL  BARRIO  COLÓN  –  LOCALIDAD  DE 
SUNCHALES  -  DEPARTAMENTO  CASTELLANOS”.- 
FUNDAMENTA  CONCEJAL  LAMBERTI.  APROBADO  POR 
UNANIMIDAD.- 
 
 Autoriza al D.E.M. a delimitar un sector de 
estacionamiento exclusivo para motos, ciclomotores y 
bicicletas, así como también un lugar designado para la 
detención  de  vehículos  particulares  y/o  remises 
destinado sólo al ascenso y descenso de pasajeros en 
calle José Ingenieros Nº 585, frente a la oficina del 

SUNCHALES  CAPITAL NACIONAL DEL COOPERATIVISMO 



Diario de Sesiones - Concejo Municipal de Sunchales                               Pág.  3 

 

2º da. Sesión Ordinaria 08/03/2017—10:30 

DIARIO DE SESIONES 
CONCEJO M UNICIP AL DE LA CIUDAD DE SUNCH ALES 

Registro  Civil  de  nuestra  ciudad.–  FUNDAMENTA 
CONCEJALA OCHAT. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 
del Cuerpo, Leandro Lamberti, da por finalizada la 
sesión ordinaria del día de la fecha.- 
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